

CEEPUS kiutazói kiegészítő támogatások

A végrehajtás menete a 2023/2024-es tanévben

Kérjük, hogy a végrehajtás során az egyes hálózatok partnerkoordinátorai működjenek együtt az intézményi CEEPUS koordinátorral.

1. A felsőoktatási intézmény a hallgatók körében közzéteszi az esélyegyenlőségi pályázati felhívást, ill. tájékoztatja az érdekelt hallgatókat az utazási támogatás lehetőségéről is (ld. Tájékoztató levél tervezet a hallgatóknak, amely szabadon szerkeszthető).
2. A jogosult hallgatók az intézmény felé írásban jelzik az utazási támogatásra való igényüket, ill. az érintett hallgatók a felhívásban meghatározott módon benyújtják esélyegyenlőségi pályázatukat (a TKA formanyomtatványok használata kötelező).
3. Az utazási, ill. esélyegyenlőségi támogatásra való jogosultság formai és tartalmi bírálatát a küldő felsőoktatási intézmény végzi, majd a támogatásra javasolt igényeket jelzi a Tempus Közalapítványnak a **2024. február 15-ig** benyújtandó időközi beszámolóban (szükség szerint 2024. június 15-ig módosított időközi beszámoló(k)ban). Az e-mailben beküldendő beszámolóhoz kérjük elektronikusan mellékelni a formai és tartalmi bírálaton megfelelt összes esélyegyenlőségi pályázatot (ld. a pályázati felhívásban a benyújtandó dokumentumokat) egyetlen tömörített fájlban. Postai úton nem kell beküldeni az esélyegyenlőségi pályázati dokumentációt a TKA részére, azonban, a támogatói okirat értelmében a kiutazói kiegészítő támogatásokhoz kapcsolódó dokumentumokat 10 évig meg kell őriznie az intézménynek.
4. Ha szükséges, az intézmény a hivatalos időközi beszámoló benyújtása előtt is jelezheti a támogatásra javasolt kiutazói igényeket (különösen az egészségügyi akadályok jogcímen benyújtott esélyegyenlőségi pályázatok esetében). Ilyenkor elegendő a beszámoló űrlap kiutazói részét kitölteni, feltüntetve a kiegészítő támogatást igényelt hallgatók adatait, és csatolva az esetleges esélyegyenlőségi pályázatokat. Ez esetben elég, ha az intézményi koordinátor írja alá a benyújtandó kiutazói táblázatot (eredeti excel és aláírt pdf formában). A hivatalosan benyújtandó időközi beszámolóban mindezeket az igényeket is jelezni kell, de a már megküldött esélyegyenlőségi pályázatokat nem szükséges még egyszer csatolni.
5. Az intézmény saját hatáskörében és eljárásrendje szerint fizeti ki a kiegészítő támogatást a jogosult kiutazók számára, amelyhez szükség szerint a TKA biztosítja a többlétszámú támogatást a támogatói okirat módosítását követően. Az egészségügyi akadályokkal küzdő pályázók esetének kivételével a kiegészítő támogatások kifizetésének nem feltétele, hogy a TKA előzetesen jóváhagyja azokat. A támogatói okirat alapján az intézmény a rendelkezésére álló éves CEEPUS keretből megelőlegezheti a kiutazói támogatásokat is.
6. A TKA a kiutazói kiegészítő támogatások céljára elkülönített kerettel rendelkezik, azonban túligénylés esetén előfordulhat, hogy a beszámoló bírálatában a TKA nem hagy jóvá egyes kiutazói támogatásokat. Javasoljuk, hogy a 200 000 Ft feletti kiutazói igényeket előzetesen egyeztessék a nemzeti irodával.

7. Az esélyegyenlőségi támogatás alapja 60 000 Ft / a fogadó nemzeti iroda által megítélt ösztöndíjhónap (a tényleges külföldi tartózkodási időnek a program szabályai szerint megfelelő ösztöndíjhónap), de minimum fél hónap (azaz, az egy ösztöndíjhónapot el nem érő tartózkodás esetén 30 000 Ft pályázható). A fogadó nemzeti iroda által megítélt ösztöndíjhónaptól függetlenül, a program szabályai szerint az egy hónapos tartózkodás már 21 naptól egy ösztöndíjhónapnak tekinthető, illetve a több hónapos tartózkodás esetén az utolsó hónap legalább 16 nap teljesítésével tekinthető egy ösztöndíjhónapnak.
8. Az intézmény az igazoltan megvalósult (Completed státuszú) mobilitások után igénybe vett kiutazói kiegészítő támogatásokkal a záró pénzügyi beszámolóban számol el. A hallgatóknak nem kell tételesen elszámolniuk a kiegészítő átalánytámogatással.

A földrajzi akadályok szerinti esélyegyenlőségi szempont alapján jogosult kedvezményezett települések listája megtekinthető a kedvezményezett települések besorolásáról és a besorolás feltételrendszeréről szóló [105/2015. \(IV. 23.\) Korm. rendeletben](#).

Az esélyegyenlőségi pályázati felhíváshoz kapcsolódó dokumentumok elérhetők a TKA [honlapján](#).

Célszág	Utazási támogatás 2023/2024 (Ft)
Albánia	60 000
Ausztria	15 000
Bosznia-Hercegovina	60 000
Bulgária	60 000
Csehország	30 000
Észak-Macedónia	60 000
Horvátország	30 000
Koszovó	60 000
Lengyelország	60 000
Moldova	60 000
Montenegró	60 000
Románia	30 000
Szerbia	30 000
Szlovákia	30 000
Szlovénia	30 000